Информация
 По итогам проведения мероприятия «Урок Природолюбия»

В целях  формирования у учащихся ценностных отношений к природе, воспитания культуры природолюбия в  МБУ ДО г. Мурманска ЦДЮТ  было проведено мероприятие «Урок Природолюбия» (06.10.16г., 24.11.16г., 14.12.16г., 25.01.17г.) с обучающимися в возрасте от 9 до 14 лет детских объединений «Оздоровительно-познавательный туризм», (ПДО – Архипова Н.В.), «Юные туристы-экологи», (ПДО – Галаганова М.А.), «Туристы-краеведы» (ПДО – Филиппова Л.Н.),  «Юные экологи» (ПДО – Ха О.А.), «Оздоровительно-познавательный туризм», (ПДО – Воротников А.С.). Всего в мероприятии приняли участие - 60 человек.
Задачи:
- повышение интереса обучающихся и педагогов к изучению природного наследия Кольского севера;
- выявление и поддержка обучающихся, проявляющих интерес к учебно- практической работе в особо охраняемых природных территориях(заповедниках, заказниках) и т.д.;
-    формирование общей экологической культуры»
- совершенствование умений и навыков туристской деятельности обучающихся.
«Урок Природолюбия» проведен в форме познавательного  похода-путешествия по малой Родине - Кольской земле. В ходе коллективного соревнования  команд  ребята продемонстрировали умения туристских навыков:  сбор группового и личного туристского снаряжения, знания особо охраняемых  природных  территорий, флоры и фауны  Мурманской области.       По итогам проведения мероприятия  команды были награждены дипломами МБУ ДО г. Мурманска ЦДЮТ, всем участникам вручены сертификаты участника. 

С фотоотчетом   с мероприятия можно ознакомиться в разделе «Новости».

Педагог-организатор естественнонаучного направления :       Г.Д. Серая


